Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 1

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
1. Які з нижче перерахованих користувачів бухгалтерської звітності відносяться до зовнішніх користувачів з непрямим фінансовим інтересом:

а) податкові органи, обслуговуючий банк, страхові компанії;

б) органи статистики, аудиторські фірми, арбітраж;

в) постачальники, банки, що кредитують, інвестори. 

       2. Які з перелічених активів є оборотними:

       а) нематеріальні активи;

       б) капітальні інвестиції;

        в) незавершене виробництво.

       3. Як називають систему підсумкових показників, які характеризують господарську і 

фінансову діяльність підприємства, результати використання його активів, стан зобов'язань:

а) первинна документація;

б) звітність;

в) система рахунків.

4. Кредитовий оборот  по пасивному рахунку показує:

а) збільшення майна;

б) збільшення капіталу або зобов’язань;

в) зменшення капіталу.

     5. За яким способом побудований План рахунків в Україні:

        а) лінійним;

        б) ієрархічним;

        в) десятковим.

6. Процес постачання представляє сукупність операцій з:

а) виготовлення продукції в результаті використання природних ресурсів, сировини, матеріалів, енергії, трудових ресурсів тощо;

б) забезпечення суб'єкта господарювання матеріальними та нематеріальними активами, необхідними для виробництва;

       в) реалізації зайвої сировини і матеріалів покупцям.
       7. Первинне джерело інвестування та формування майна підприємства -це:

 а) статутний капітал;

         б) резервний капітал;

        в) нерозподілений прибуток.

        8. Облік МШП ведеться в:

а) зведеній відомості руху матеріалів в грошовому вираженні;

б) лімітно-забірних картках;

в) картках (книгах) кількісного обліку;

г) реєстрах на здачу первинної документації про витрачання та надходження товарно-матеріальних    цінностей.

         9.При застосуванні системи директ-костинг до собівартості включаються:

  а) змінні виробничі витрати;

        б) змінні витрати на збут;

        в) постійні виробничі витрати.

       10. Облік МШП ведеться в:

         а) зведеній відомості руху матеріалів в грошовому вираженні;

         б) лімітно-забірних картках;

  в) картках (книгах) кількісного обліку;

  г) реєстрах на здачу первинної документації про витрачання та надходження товарно-          матеріальних    цінностей.

  11. Брак у виробництві оформлюється:

 а) листком про брак;

 б) нормативною калькуляцією браку;

 в) лімітно-забірною карткою.

 12. Аналітичний облік напівфабрикатів власного виробництва ведеться в розрізі:

  а) видів напівфабрикатів;

  б) матеріально-відповідальних осіб;

  в) за напрямками.

 13. Готова продукція, призначена для власних потреб, оприбуткована як матеріали відображається проводкою:

 а) Д-т 26 К-т 34;

 б) Д-т 20 К-т 261;

 в) Д-т 20 К-т 26.

14. До еквівалентів грошових коштів відносяться високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у певні суми грошових коштів та:

 а) строк погашення яких не перевищує 5 місяців;

 б) строк погашення яких не перевищує 3 місяців;

 в) початковий строк погашення яких не перевищує 3 місяців.

 15. До фінансових інвестицій, що надають право власності, належать:

 а) боргові цінні папери;

 б) довгострокові векселі;

 в) внески до статутного капіталу.

16. До товарних належать операції з:

 а) виплати відсотків банку;

 б) продажу продукції власного виробництва;

 в) нарахування і виплати заробітної плати.

17. Як закривається в кінці відповідного звітного періоду рахунок 70 "Дохід від реалізації'":

а) не закривається;

б) закривається шляхом списання його кредитового сальдо в дебет рахунку 79 "Фінансові результати";

в) закривається шляхом списання його дебетового сальдо в кредит рахунку 79 "Фінансові результати";

г) закривається шляхом списання його дебетового сальдо в дебет рахунку 79 "Фінансові результати", а кредитового сальдо в кредит рахунку 79 "Фінансові результати".

І8. Дохід, що виникає в результаті використання активів підприємства іншими сторонами, визнається у вигляді:

 а) дивідендів, роялті, відсотків;

 б) авансових платежів;

 в) передоплат.

 19. Дохід від неопераційних курсових різниць відображається у Звіті про фінансові результати в статті:

 а) "Інші операційні доходи";

 б) "Інші доходи";

 в) "Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)".

20. До елементу матеріальних витрат не відноситься:

 а) готова продукція, що використовується для подальшої обробки;

 б) товари, що використовуються для потреб операційної діяльності;

 в) оплата послуг з водопостачання.

          2 рівень 

          Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).
1. Дайте   визначення власного капіталу. Які основні складові елементи власного капіталу? 

2. Що таке фінансові інвестиції ? Як їх класифікують?

3 рівень

Завдання 1. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

1. Дт 10   Кт 63             6. Дт  30  К т 31        
2. Дт 12   Кт 40             7. Дт  661  Кт 30
          
3  Дт 976 Кт 10             8. Дт 23    Кт 66
1           
4. Дт 92    Кт ІЗ
  9. Дт  36   Кт  701

5. Дт 35    Кт 31           10. Дт 63   Кт 31

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

ДЕБЕТ     КРЕДИТ
1. Відображено дооцінку основних засобів

2. Списано залишкову вартість основних засобів при їх продажу

3. Отримано виробничі запаси від вітчизняного постачальника

4. Відпущено покупцям готову продукцію за договірними цінами

5. Нараховано заробітну плату працівникам виробництва

6. Утримано із заробітної плати працівника підприємства внески в пенсійний фонд

7. Одержано готівку від реалізації товарів

8. Перераховано грошові кошти на погашення короткострокової

 позики

9. Списано на фінансовий результат витрати по сплаті податку

     на прибуток

10. Списано постійні розподілені загальновиробничі витрати

Завдання 5. Розв’яжіть задачу (правильна відповідь оцінюється в_____бали).
Необхідно:

У скласти бухгалтерські проводки;

>  вказати первинні документи;

>  визначити необхідні суми на підставі наведених даних. 

Дані для виконання:

ТзОВ "Глорія" веде облік товарів за купівельними цінами. При проведенні інвентаризації виявлена нестача товарів на суму 250 грн. (без ПДВ). При цьому нестача в межах норм природних втрат - 25 грн. 

Примітка. Передбачити два випадки: 

-після виявлення нестачі винна особа не встановлена;

      -після виявлення нестачі винна особа встановлена і нею погашена нестача товарів.

Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 2

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
1. Перерахувати через кому які з фактів знаходять своє відображення в бухгалтерському обліку:

а) виплата заробітної плати; придбання автомобіля;

б) розумовий потенціал керівника організації;

в) кадрові переміщення службовців.

       2. Закінчити фразу: "Будь-що, чим володіє підприємство і що можна виміряти у вартісному вираженні: довгострокові поточні та інші _____":

       а) основні засоби;

       б) активи;

в) зобов'язання

3. За допомогою якого з елементів методу бухгалтерського обліку виявляються неоприбутковані цінності, розкрадання, недостачі тощо?

       а) документування;

       б) оцінка;

 в) інвентаризація.

4. Збільшення зобов’язань записується:

а) в дебет пасивного рахунку;

б) в кредит активного рахунку;

в) в кредит пасивного рахунку.

       5. Власний капітал характеризують наступні перелічені рахунки:

        а) 40, 23, 50;

        6) 40, 41, 421;

        в) 441, 51, 37.

       6. Активи, призначені для використання протягом терміну більше одного року, називають:

 а) необоротними;

 б) оборотними;

 в) цінними паперами

        7. Сума заборгованості власників за внесками у статутний капітал відо​бражає:

        а) величину неоплаченого капіталу; 

        б) суму вилученого капіталу;

  в) збиток внутрішнього характеру.

        8. Які з утримань із заробітної плати відносять до обов'язкових:

         а) прибутковий податок, профспілкові внески, утримання за      виконавчими листами;

         6) утримання в Пенсійний фонд, за індивідуальним соціаль​ним страхуванням;

         в) прибутковий податок, утримання в Пенсійний фонд, за со​ціальним    страхуванням, за страхуванням на    випадок  безробіт​тя.

9. Поточні фінансові інвестиції відображаються у складі оборотних активів за справедливою вартістю:

а) для кожної інвестиції окремо;

б) для усього інвестиційного портфеля;

в) для інвестицій, згрупованих за строком придбання. 

   10. Непрямий податок на високорентабельні товари - це:

        а) акцизний збір;

         б)ПДВ;

        в) прибутковий податок.

11. Предметом управлінського обліку є:

 а) витрати виробництва;

 б) управлінський процес;

 в) сукупність виробничих ресурсів, господарських процесів та їх результатів. 

 12. До основних ознак директ-костингу відноситься:

а) інтеграція фінансового та управлінського обліку;

б) автономність управлінського та фінансового обліку;

в) облік тільки стандартних витрат.

 13. До статті калькуляції "Втрати від браку" включаються:

 а) вартість зворотних відходів;

 б) утримання з винуватців браку;

 в) витрати по виправленню браку. 

14. Безнадійна дебіторська заборгованість відноситься до:

  а) поточної;

  б) довгострокової.

  15. Необхідною умовою визнання доходів є:

а) зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства;

б) достовірна оцінка доходів;

в) збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення капіталу. 

16. Групування витрат за елементами дозволяє:

а) провести аналіз використання ресурсів на виробництво продукції;

6) обчислити собівартість конкретної продукції;

в) повністю заповнити форму 2 "Звіт про фінансові результати". 

17. Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг) складається з:

 а) прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат;

 б) прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат,  загальновиробничих витрат;

в) прямих матеріальних витрат, прямих витрат на оплату праці, загальновиробничих 

18. Адміністративні витрати:

 а) розподіляються на кожен об'єкт витрат пропорційно виробничій собівартості продукції (робіт,   послуг);

 б) розподіляються на кожен об'єкт витрат пропорційно прямим витратам на оплату праці;

 в) не розподіляються, а списуються в усій сумі на зменшення фінансового результату.

19. На рахунку 34 ведеться облік:

 а) короткострокових векселів одержаних;

 б) короткострокових векселів виданих;

 в) довгострокових векселів одержаних. 

20. Як закривається в кінці відповідного звітного періоду рахунок 70 "Дохід від реалізації'":

а) не закривається;

б) закривається шляхом списання його кредитового сальдо в дебет рахунку 79 "Фінансові результати";

в) закривається шляхом списання його дебетового сальдо в кредит рахунку 79 "Фінансові результати";

г) закривається шляхом списання його дебетового сальдо в дебет рахунку 79 "Фінансові результати", а кредитового сальдо в кредит рахунку 79 "Фінансові результати".

 2 рівень
Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).   

1.Який порядок формування та змін статутного капіталу на підприємствах різних форм власності?

2. Дайте визначення грошових коштів. Які особливості  обліку грошових коштів і розрахунків в іноземній валюті?

3 рівень
Завдання 1. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій (правильна відповідь оцінюється (правильна відповідь оцінюється в __ бали):
 1. Дт  23  Кт 13             6. Дт  30  Кт 36   
             2. Дт 10  Кт 46               7. Дт  31  Кт  60 
             3. Дт 11  Кт 423             8. Дт  28  Кт 63
   
            4. Дт 972  Кт 10             9. Дт  373 Кт  73

             5. Дт 661  Кт 651         10. Дт  702  Кт  791

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

                                                                                                                          ДЕБЕТ     КРЕДИТ

      1.Отримано на поточний рахунок внески засновників, як погашення заборгованості до статутного капіталу

      2. Нараховано амортизацію основних засобів, що використовуються у збутовому відділі        

      3. Отримано товари від постачальника

      4. Уцінено запаси на складі у зв’язку з їх псуванням

      5. Відпущено МШП на виробництво

      6. Нарахована заробітна плата управлінському персоналу

      7. В касу повернено невикористані підзвітні суми

      8. Видано з каси заробітну плату працівникам

      9. Списано балансову вартість реалізованих фінансових інвестицій

    10. Одержано короткострокову позику банку в іноземній валюті
Завдання 3. Розв’яжіть задачу (правильна відповідь оцінюється в __ бали).


Підприємство придбало виробниче обладнання:

- первинна вартість обладнання – 12000 грн.;

- ліквідаційна вартість обладнання – 800 грн.;

- очікуваний строк корисного використання обладнання – 4 роки.

Завдання:

1.Визначити місячну суму амортизаційних відрахувань прямолінійним методом.

2.Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку нарахування амортизації торговельного обладнання за звітний місяць, використовуючи для обліку витрат рахунки класів 8 і 9.

Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 3

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

 1 рівень

 Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
1. Зовнішні джерела ресурсів підприємства — це:

 а) активи;

 б) статутний капітал;

 в) зобов'язання

2. Які елементи бухгалтерського обліку використовують для первинного спостереження?

 а) баланс і звітність;

 б) документацію та інвентаризацію;

 в) рахунки і подвійний запис.

 3. Зменшення вартості майна записується:

 а) в кредит активного рахунку;

 б) в дебет активного рахунку;

 в) в дебет пасивного рахунку.

 4. Оборотні засоби підприємства характеризують наступні рахунки:

  а) 23, 25, 19;

   6) 21, 503, 40;

   в) 301, 22, 25.

   5. Термін корисного використання нематеріального активу:

а) проміжок часу між придбанням нематеріального активу та отриманням коштів від реалізації продукції, виготовленої за   допомогою такого нематеріального активу;

       б)  термін, протягом якого використання активу буде приносити користь підприємству;

в) період часу протягом якого актив, як передбачається, буде використовуватись підприємством.

       6. Що розуміють під формою бухгалтерського обліку:

       а) сукупність бухгалтерських регістрів;

       б)  послідовність реєстрації інформації;

в) системи структурних елементів, їх зв'язок з первинними документами, а також способи надання результативної    облікової інформації.

      7. Первісною вартістю запасів називається:

        а) сума фактичних витрат на їх придбання або виготовлення;

        б) сума майбутніх витрат на виготовлення запасів;

        в) витрати, які пов'язані з реалізацією та  придбанням запасів.

        8. Сума заборгованості власників за внесками у статутний капітал відо​бражає:

         а) величину неоплаченого капіталу;

         б) суму вилученого капіталу;

         в) збиток внутрішнього характеру.

   9. Облік прямих виробничих витрат ведеться на рахунку:

        а) 26 "Готова продукція";

        б) 23 "Виробництво";

        в) 901 "Собівартість реалізованої готової продукції".

        10. Маржинальний дохід  - це:

     а) різниця між постійними витратами та прибутком;

        б) сума постійних витрат та прибутку;

       в) сума змінних витрат та прибутку.

      11. В бухгалтерському обліку згідно вимог П(С)БО доходи оцінюються за :

       а) звичайною ціною;

        б) чистою вартістю реалізації;

 в) справедливою вартістю.

12. Орендодавцем можуть виступати:

а) тільки юридичні особи;

б) тільки фізичні особи;

в) і юридичні, і фізичні особи;

г) тільки резиденти України;

д) тільки нерезиденти України;

е) як резиденти, так і нерезиденти

13. Фінансові інвестиції, що утримуються підприємством до їх погашення, відображаються на дату балансу за:

 а) амортизованою собівартістю;

 б) справедливою собівартістю;

 в) собівартістю з урахуванням зменшення корисності інвестиції;

 г) вартістю, що визначена за методом участі в капіталі. 

14). Списання різниці між доходом (виручкою) від реалізації і сумою ПДВ відображається проводкою:

 а) Д-т 70 К-т 791;

 б) Д-т 791 К-т 23;

 в) Д-т 641 К-т 70.

 15. Працівник, який повернувся з відрядження, повинен відзвітуватися протягом:

  а) 3 робочих днів;

  6) 10 робочих днів;

  в) до наступної видачі підзвітної суми.

 16. Гроші в касі повинні зберігатися в:

 а) закритому на ключ столі касира;

 б) сейфі;

 в) спеціальних ящиках, встановлених на стелажах.

 17. Не визнаються доходами такі надходження від інших осіб:

  а) сума доходу (виручки) від реалізації готової продукції, робіт, послуг;

  б) сума отриманих грантів, асигнувань та субсидій;

  в) сума податку на додану вартість, акцизів, інших податків
і

обов'язкових платежів, що підлягають перерахуванню до бюджету

та  позабюджетних фондів. 

18. До елементу "Витрати на оплату праці" не відносять:

  а) оплату відпусток;

  б) відрахування на соціальні заходи від заробітної плати;

  в) непряму заробітну плату.

19. Витрати на рекламу та дослідження ринку відносяться до:

   а) витрат, що формують собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг);

   б) витрат на збут;

   в) інших операційних витрат.

 20. Погашення позик:

  а) не визнаються витратами згідно П(С)БО;

  б) включаються до інших операційних витрат;

  в) включаються до фінансових витрат.
2 рівень
Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).   

1.Що таке нематеріальні активи? Наведіть приклади.

2. Назвіть основні принципи обліку доходів і витрат. Укажіть за якими групами  в бухгалтерському обліку класифікуються доходи?

3 рівень
Завдання 1. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій (правильна відповідь оцінюється в ___ бали):
1.Дт  ЗО  Кт  68        6.Дт  23   Кт 22
     
2.Дт  661   К т 30     7.Дт  92   Кт  68
     

3.Дт  31   Кт  50       8.Дт  26   Кт  23
      
              4. Д-т 14   Кт 31        9. Д-т 361   К-т 701

              5. Д-т 16   К-т 14      10. Д-т 372   К-т 30

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна  відповідь оцінюється в ___ бали):

                                                                                                                          ДЕБЕТ     КРЕДИТ

1. Внесено до статутного капіталу ОЗ, які не потребують монтажу
2. Видано готівкою безвідсоткову позику працівнику

3. Викуплено підприємством акції власної емісії

4. Відображено реалізацію нематеріальних активів

5. Одержано доходи від операційної оренди

6. Нараховано заробітну плату адмінперсоналу

7. Відображено реалізацію нематеріальних активів покупцю

8. Відображено виплату заробітної плати у натуральній

          формі (готовою продукцією)

9. Списано залишкову вартість реалізованих основних засобів

10. Віднесено на фінансовий результат дохід від реалізації

           необоротних активів

Завдання 3.  Розв”яжіть задачу (правильна відповідь оцінюється в_____бали).

Необхідно:

>  оформити журнал реєстрації господарських операцій підприємства;

>   вказати первинні документи та визначити необхідні суми на підставі наведених нижче даних.

Дані для виконання:

ТзОВ "Візит" має на валютному рахунку суму 1100,00 USD по курсу 5,70 (еквівалент в гривнях складає 6270,00 грн.). Підприємство перераховує банку валютні кошти в сумі 1000 USD (за курсом НБУ 5,65 грн. /USD), а також грошові кошти в сумі 35,20 грн. - комісійна винагорода банку. Уповноважений банк продав валюту та зарахував гривні на поточний рахунок в сумі 5600,00 грн.

Реєстр господарських операцій ТзОВ "Візит"

	№ оп.
	Зміст господарської операції
	Сума, грн.

	1
	Відображено неопераційну курсову різницю по залишку валюти на рахунку
	?

	2
	Перераховано іноземну валюту для продажу
	?

	3
	Перераховано комісійні банку
	?

	4
	Відображено надходження коштів від продажу валюти
	?

	5
	Списано вартість проданої іноземної валюти
	?

	6
	Списано комісійні банку на витрати діяльності
	?


Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 4

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

 1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
1. Значні за розміром фінансові вкладення в довгострокові активи або інші активи з тривалим строком служби - це:

а) позика банку;

б) дивіденди;

в) капітальні вкладення.

2. Ресурсами, контрольованими підприємством в результаті минулих подій, використання яких, як очікується, призведе до отримання економічної вигоди у майбутньому, називають:

а) поточні зобов'язання;

б) власний капітал;

в) активи.

3. Рахунки призначені для руху грошових коштів:

а) активні;

б) позабалансові;

в) пасивні.

4. Об'єкти інвентаризації це:

а) активи, зобов'язання;

б) власний капітал;

в) доходи, витрати;

д) майно, зобов'язання;

е) господарські операції і процеси;

є) діяльність МВО і робітників бухгалтерії.

5. Нематеріальні активи включають:

а) цінні папери інших підприємств, МШП, бланки первинних документів;

б) права користування майном, програмні продукти для ЕОМ, гудвіл;

в) технічну документацію, правила експлуатації обладнання.

 6. Ліквідаційна вартість активу:

а) сума коштів, яку підприємство очікує отримати в кінці строку корисної експлуатації активу після вирахування витрат, пов'язаних з його вибуттям;

 б) різниця між балансовою вартістю активу і сумою, що фактично одержана в результаті його ліквідації;

 в) сума, на яку одержано запасні частини і брухт в результаті ліквідації основних засобів.

  7. Відпуск виробничих запасів у виробництво оформлюється:

  а) лімітно-забірною карткою;

  б) прибутковим касовим ордером;
  в) видатковим касовим ордером;

   8. Сукупність коштів фізичних та юридичних осіб, добровільно розміщених у товаристві для здійснення його господарсько-фінансової діяльності, складає:

 а) статутний капітал;

 б) власний капітал;

 в) пайовий капітал.

  9. На якому рахунку здійснюють облік витрат, пов'язаних з монтажем основних засобів:

 а) 151;

 б) 152;

   в) 10.

10. Бухгалтерська звітність, яка містить інформацію пре фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період, називається:

 а) фінансовою;

 б) статистичною;

 в) оперативною.

11. При відображенні довгострокових фінансових інвестицій за методом участі в капіталі дивіденди визнаються компанією-інвестором:

а) у момент їх оголошення та збільшують балансову вартість фінансових інвестицій;

б) у момент їх оголошення та зменшують балансову вартість фінансових інвестицій;

в) у момент їх сплати та не впливають на балансову вартість фінансових інвестицій;

12. Метою  складання  звітності  є  надання  інформації  про  стан підприємства:

а) інвесторам та кредиторам;

6) менеджерам та управлінському персоналу;

в) робітникам підприємства;

г) всі відповіді правильні.

13. Господарська операція фізичної або юридичної особи, що передбачає передачу орендарю права користування основними засобами на строк, який не перевищує строку їх повної амортизації, з обов'язковим поверненням таких основних засобів їх власнику після закінчення строку орендної угоди, називається:

 а) фінансовою орендою;

 б) операційною орендою;

 в) фінансовим лізингом;

 г) операційним лізингом.

 14. До  довгострокової  дебіторської  заборгованості  відноситься  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного циклу та:

 а) буде погашена протягом дванадцяти місяців з дати балансу;

 6) буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу;

 в) не буде погашена. 

 15. До прямих витрат на оплату праці відносяться:

 а) витрати на оплату праці майстра цеху;

 б) оплата відпусток адміністративного персоналу;

 в) заробітна плата, нарахована за нарядом на відрядну роботу. 

 16. Для узагальнення в бухгалтерському обліку інформації про доходи від реалізації необоротних активів у Плані рахунків бухгалтерського обліку передбачено рахунок:

    а) 70 "Доходи від реалізації";

    б) 71 "Інший операційний дохід";

    в) 74 "Інші доходи".

17. Доходи від відшкодування раніше списаних активів:

    а) не визнаються доходами згідно вимог П(С)БО;

    б) відносяться до інших доходів;

    в) відносяться до інших операційних доходів.

18. Для складання другої частини форми 2 "Звіт про фінансові результати" необхідно:

     а) визначити обороти по рахунках 80 — 84;

     б) визначити обороти по рахунках 80-85;

     в) обороти по рахунках 80 - 84 зменшити на суми незавершеного виробництва та залишку готової продукції на складі.

 19. Змінні загальновиробничі витрати:

      а) розподіляються на кожен об'єкт витрат з використанням бази розподілу виходячи з фактичної потужності підприємства за звітний період;

      б) розподіляються на кожен об'єкт витрат з використанням бази розподілу виходячи з нормальної потужності підприємства;

      в) не розподіляються, а списуються всією сумою на зменшення фінансового результату від операційної діяльності.   

   20. Квартальна звітність підприємства складається з:

 а) Балансу, Звіту про фінансові результати. Звіту про рух грошових коштів;

 б) Балансу, Звіту про фінансові результати;

 в) Балансу, Звіту про фінансові результати. Звіту про рух грошових коштів. Звіту про власний капітал.

2 рівень
         Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).
1. Шляхи надходження необоротних активів. Як визначається первісна вартість безоплатно отриманих необоротних активів

2. Дайте визначення готової продукції. Як визначається первісна вартість готової продукції?

3 рівень
Завдання 1. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій (правильна відповідь оцінюється в___бали):
1.Дт  10  Кт 152     6. Дт 91  Кт 22     
2.Дт 31  Кт 60       7.  Дт 92  Кт 65     
3.Дт  63  Кт 31       8. Дт 30  Кт 68     
              4. Дт  34  Кт 37       9. Дт  91 Кт 661

              5. Дт  35  Кт 14       5. Дт  901 Кт 26

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

ДЕБЕТ     КРЕДИТ
         1. Оприбутковано виробничі запаси з виробництва

2. Оприбутковано МШП, що надійшли від постачальника

3. З каси підприємства виплачено заробітну плату працівникам

4. Списано собівартість реалізованих виробничих запасів

5. Нараховано заробітну плату продавцям товарів

6. Утримано внески у фонди соцстрахування з зарплати

7.Відображено поточні фінансові інвестиції, що надійшли як

     внесок до статутного капіталу

8.Оплачено вартість ліцензії, необхідної для ведення господарської

     діяльності підприємства

9. Нараховано амортизацію торговельного обладнаним

10. Отримано дохід (виручку) від реалізації готової продукції

Завдання 3. Розв’яжіть задачу ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).

       Підприємство реалізувало автомобіль вітчизняному покупцю;

- договірна вартість продажу автомобіля визначена у розмірі 5400 грн., у т.ч. ПДВ - ?;

        - первинна вартість автомобіля становить 8000 грн.,

        - сума нарахованого зносу автомобіля на дату реалізації складає 5000 грн.

        Завдання:

        1. Визначити наведену господарську операцію на рахунках бухгалтерського обліку.

        2. Визначити фінансовий результат від реалізації автомобіля.

Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 5

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
    1. Перераховані засоби: споруди, обладнання, каса, поточний рахунок, готова продукція, матеріали - відносяться до:

   а) фінансових вкладень;

   б) активів підприємства;

   в) оборотних засобів.

   2. Які з наведених пар не є елементами методу бухгалтерського обліку:

   а) оцінка і калькуляція;

   б) баланс і зобов'язання;

   в) інвентаризація і документація.

   3. Реєстрація господарських операцій на рахунках проводиться на підставі:

   а) рішення керівника;

   б) рішення бухгалтера

   в) первинних документів.

   4. Чи допускаються виправлення в первинних документах:

     а) не допускаються;

     б) допускаються, крім виправлень в касових і банківських документах;

     в) допускаються.

     5. Інвентаризація це:

 а) діяльність, що пов'язана з підрахунками і визначенням
вартості майна і зобов'язань;

 б) перевірка наявності і стану матеріальних цінностей, грошових коштів;

 в) перевірка наявності засобів з метою виявлення розкрадання;

     г) перевірка відповідності фактичної наявності засобів в натурі даним бухгалтерського обліку.
     6. Частина в активах підприємства, що залишається після вирахування його зобов'язань, називається:

     а) дебіторською заборгованістю;

     б) власним капіталом;

     в) чистим прибутком.

    7. Запаси визнаються активом якщо:

     а) існує ймовірність того, що підприємство отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням;

     6) їх вартість може бути достовірно визначена;

      в) їх сума не перевищує 250 грн.

      8. Які існують оцінки вартості основних засобів:

      а) історична собівартість і справедлива вартість;

       б)  первісна і залишкова вартість;

      в) знос і ліквідаційна вартість.

     9. Господарська операція фізичної або юридичної особи, що передбачає передачу орендарю права користування  основними засобами на строк, який не перевищує строку їх повної амортизації, з обов'язковим поверненням таких основних засобів їх власнику після закінчення строку орендної угоди, називається:

    а) фінансовою орендою;

    6) операційною орендою;

    в) фінансовим лізингом;

    г) операційним лізингом.

10. Який первинний документ свідчить про придбання товару:

а) касовий чек;

б) договір купівлі-продажу;

в) товарно-транспортна накладна;

г) акт прийнятих робіт.

11. Операції називаються товарними, якщо мова йде про оплату:

а) товарів;

б) продукції, робіт, послуг;

в) процентів банку за кредит, за рахунок якого придбані ТМЦ.

12. Стандарт-кост відрізняється від нормативного методу обліку тим, що:

а) в цій системі накладні витрати не розподіляються;

б) облік зміни норм не ведеться;

в) стандарти можна встановити тільки на прямі витрати, тоді як нормативні на всі витрати.

13. Сумнівним боргом визнається:

а) прострочена заборгованість з оплати праці;

б) поточна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги, щодо якої існує невпевненість її погашення боржником;

в) кредиторська заборгованість підприємства, яка не погашена в терміни,

що встановлені договором і не забезпечена відповідними гарантіями.

14. Метод ФІФО базується на:

а) оцінці запасів за середніми цінами;

б) оцінці запасів за цінами перших надходжень;

в) оцінці запасів останніх надходжень.

15. Готовою продукцією називається:

 а) вироби, які призначені для подальшої реалізації;

 б) товарно-матеріальні  цінності,  які  не  піддаються  подальшій переробці та призначені для продажу;

в) продукція, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, приймання, укомплектування згідно з умовами договорів відповідають затвердженим стандартам, пройшли технічний контроль підприємства.

16.Об’єктом управлінського обліку є:

 а) підрозділи підприємства;

 б) ресурси підприємства;

 в) діяльність підприємства та її результати;

 г) відповіді б і в.

17. Розпорядження  обслуговуючому  банку  про  перерахування визначеної  суми  на  рахунок  іншого  підприємства,  оформлене  на спеціальному бланку, називається:

 а) об'ява на внесок готівкою;

 6)виписка банку;

 в) платіжне доручення;

 г) платіжна вимога-доручення.

18. При придбанні поточні фінансові інвестиції відображаються в обліку:

 а) за номінальною вартістю;

 б) за фактичною собівартістю;

 в) за амортизованою собівартістю.

19. Доходи від реалізації майнових комплексів є доходами:

 а) інвестиційної діяльності;

 б) фінансової діяльності;

 в) операційної діяльності підприємства.

 20. Нерозподілені загальновиробничі витрати списуються проводкою:

 а) дебет 901 кредит 91;

 б) дебет 23 кредит 91;

 в) дебет 79) кредит 91.

 2 рівень
          Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).
1. Сутність, об'єкти та період амортизації. Облік амортизації необоротних активів.
2. Які витрати включаються до виробничої собівартості? Які основні відмінності має система директ-костинг від системи калькулювання повних витрат?

3 рівень
Завдання 3. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___бали:
1.Дт  10 Кт  63
            5.Дт 44  Кт  43

2.Дт  12 Кт  46  
6.Дт 23  Кт  66

3.Дт  91 Кт  13  
7.Дт 661 Кт 31


4.Дт  30  Кт 34             8.Дт 23  Кт  91   

5.Дт  952  Кт  352        6.Дт 79  Кт  44

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

ДЕБЕТ     КРЕДИТ
1. Оприбутковано придбані підзвітною особою запаси

2. Видано з каси заробітну плату працівникам

3. Видано матеріали у виробництво

4. Відображено уцінку основних засобів

5. Отримано безоплатно напівфабрикати

6. З рахунку в банку сплачено аванс постачальнику матеріалів

7. Погашено готівкою довгострокову позику банку

8. Отримано гроші з банка в касу

9. Відображено списання довгострокових фінансових

     інвестицій,     втрачених внаслідок надзвичайних подій

10. Віднесено на фінансовий результат відсотки за кредит

Завдання 3. Розв’яжіть задачу ( правильна відповідь оцінюється в ___бали ).
         Оклад працівника – 500 грн. Робочих днів у місяць – 21. 

Відпрацьовано 16 днів, 5 днів працівник хворів; листок непрацездатності – 100%. За попередні два місяці  нараховано 840 грн.,  відпрацьовано 40 днів. 

Завдання: зробити нарахування заробітньої плати виробничого працівника, провести утримання із заробітної плати, скласти необхідні бухгалтерські записи 
Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 6

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
1. Надходження у вигляді внеску майна, що відносяться до основних засобів оформлюються:

а) карткою складського обліку матеріалів;

б) актом приймання-передачі основних засобів;

в) накладною-вимогою на відпуск матеріалів

2. За умови, що активи складають 12000 грн., а капітал 7000 гри., сума зобов'язань повинна дорівнювати:

 а) 19000 грн.;

 б) 5000 грн.;

 в) 7000 грн.
 3. У якому пункті є правильний запис:

  а) Чисте майно = Майно + Зобов'язання;

  б) Майно = Власний капітал - Залучений капітал;

  в) Власний капітал = Актив - Зобов'язання.
 4. Подвійний запис означає, що одна і та ж сума записується:

 а) в дебет одного рахунку і кредит іншого;

 б) в дебет або кредит одного рахунку двічі;

 в)  в активі та пасиві балансу.

 5. Контирування – це:

 а) проставлення кореспондуючих рахунків на бухгалтерських документах;

 б) позначення рахунку, що дебетується;

 в) визначення суми господарської операції.

 6. Під бухгалтерським документом розуміють:

 а) письмовий доказ фактичного здійснення господарської операції і права на її здійснення;

 б) належним чином складений та оформлений діловий папір, який письмово підтверджує право

   здійснення або реальне здійснення   господарської операції, містить її ознаки  і  показники, що підлягають відображенню в обліку;

 в) обидві відповіді правильні.

 7. Принцип безперервності передбачає:

 а) проведення інвентаризації активно і безперервно, до повного встановлення фактичної наявності і стану майна, виведення результатів інвентаризації та прийняття рішень;

  б) проведення зважування і обмірювання без перерв;

  в) проведення інвентаризації ТМЦ упорядковано від об'єкта до об'єкта в порядку з розміщенням в складському приміщенні.

  8. Метод ФІФО базується на:

   а) оцінці запасів за середніми цінами;

   б) оцінці запасів за цінами перших надходжень;

   в) оцінці запасів останніх надходжень.

  9. Під виробничими запасами розуміються:

   а) основні засоби, що складають активи підприємства;

   б) матеріальні цінності, які призначені для подальшої реалізації;

   в) активи, які використовуються для подальшого продажу, споживання під час виробництва робіт, послуг, а також управління підприємством

10. Готовою продукцією називається:

 а) вироби, які призначені для подальшої реалізації;

 б) товарно-матеріальні  цінності,  які  не  піддаються  подальшій переробці та призначені для продажу;

 в) продукція, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, приймання, укомплектування згідно з умовами договорів відповідають затвердженим стандартам, пройшли технічний контроль підприємства.

11.  В  балансі  виділяють  такі  види  довгострокової  кредиторської заборгованості:

а) довгострокові  кредити  банків,  інші  фінансові  зобов'язання, відстрочені податкові зобов'язання;

б) довгострокові фінансові зобов'язання, інші довгострокові зобов'язання;

в) довгострокові кредити банків, інші довгострокові фінансові зобов'язання, відстрочені податкові зобов'язання, інші довгострокові зобов'язання.

12. Нестачі в касі, виявлені при інвентаризації, списуються на:

а) фінансовий результат;

б) витрати виробництва;

в) винних осіб.

13.Організація управлінського обліку ґрунтується:

 а) на загальних принципах бухгалтерського обліку, визначених Законом України;

 б) на власних принципах;

 в) на загальноприйнятих та власних принципах.

 14. Операційний цикл - це:

 а) проміжок часу, за який виконується певна господарська операція;

 6) проміжок часу між придбанням запасів для здійснення діяльності та отриманням коштів від реалізації виробленої на них продукції, товарів, послуг;

в) проміжок часу між відпуском у виробництво сировини і матеріалів та отриманням готової продукції.

 15. Коефіцієнт сумнівності встановлюється підприємством, виходячи з:

 а) фактичної  суми  безнадійної  дебіторської  заборгованості  за

продукцію, товари, роботи, послуги за попередні звітні періоди;

6) платоспроможності окремих дебіторів;

в) термінів непогашення дебіторської заборгованості. 

16. До інших прямих витрат відносяться:

а) знос спеціального обладнання;

б) цехові витрати;

в) непрямі матеріальні витрати та витрати на оплату праці.

17. Товаром називається:

 а) матеріальні цінності, які придбані (отримані) і утримуються

       підприємством з метою подальшого продажу;

 б) готова продукція, що призначена для продажу;

 в) річ, яка призначена для продажу або обміну на інші цінності. 

18. Надходження на поточний рахунок передоплати від покупців відображається проводкою:

а) Д-т 641 К-т 23;

б) Д-т 311 К-т 361;

в) Д-т 361 К-т 641. 
19. Інвестиції в асоційовані підприємства на дату балансу обліковуються:
а) за методом участі в капіталі;

б) за методом ефективної ставки відсотка;

в) за ринковою вартістю фінансової інвестиції.

20. До  прибутку,  отриманого  від  операційної  діяльності  до оподаткування, відноситься:

 а) прибуток, отриманий від розміщення на депозитних рахунках тимчасово вільних коштів;

 б) прибуток, отриманий від реалізації цінних паперів;

 в) прибуток, отриманий від реалізації продукції допоміжних виробництв.

2 рівень
Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).
1.Які показники є коригуючими показниками власного капіталу підприємства? Дайте визначення цим показникам.

2. Назвіть основні принципи обліку доходів і витрат. Як визначається фінансовий результат діяльності підприємства за звітний період?

3 рівень
Завдання 3.На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___бали ):
1.Дт  152  Кт 631
   6.Дт 28  Кт 46


2.Дт  93  Кт 661
   7.Дт ЗО  Кт31

3.Дт  661  Кт 31
   8.Дт 10  Кт 423

4 Дт   38   Кт 716            9. Дт  44 Кт 43

5.Дт   30 Кт  702            10. Дт  43 Кт 671

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

ДЕБЕТ     КРЕДИТ
   1. Передано гроші з каси в банк

   2. Погашено заборгованість готівкою за внесками засновників до 

         статутного капіталу

   3. Збільшено розмір статутного капіталу за рахунок прибутку

   4. Спрямовано суму прибутку на створення резервного капіталу
   5. Придбано  нематеріальні активи у постачальника

   6. Проведено до оцінку нематеріальних активів

   7. Одержано готівку від покупця в оплату раніше відвантаженої

    продукції

   8. Відображено виникнення доходу при передачі товарів до

    статутного капіталу іншого підприємства

   9. Списано на фінансовий результат витрати від інвестиційної

    діяльності 

  10. Включено до фінансового результату дохід від реалізації

    готової продукції

Завдання 3.Розв”яжіть задачу (правильна відповідь оцінюється в_____бали).

На підприємстві роздрібної торгівлі в результаті проведеної інвентаризації

 ( 30 вересня п.р.) виявлено нестачу товару, продажна вартість якого становить 800 грн. Сума торговельної націнки , що припадає на товар, якого не вистачає ,за даними розрахунку складає 160 грн.. У жовтні поточного року встановлено винну особу. Індекс інфляції дорівнює 1. Суму відшкодування внесено до каси підприємства.

Завдання :

1. Визначити суму, що підлягає відшкодуванню внаслідок нестачі товару, віднесену за рахунок винної особи.

2. Відобразити господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку.

Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 7

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
     1. Фінансовий внутрішній ресурс підприємства, створений для покриття витрат і платежів, збитків,

 відшкодування втрат від несприятливої кон'юнктури, що склалася, виплати дивідендів 

по привілейованих акціях (коли не вистачає     прибутку):

     а) додатковий капітал;

     б) вилучений капітал;

     в) резервний капітал.

     2.Як зміниться підсумок балансу при одержанні коштів з банківського рахунка в касу підприємства в сумі 40 000 грн., якщо відомо,     що валюта балансу складає 150 000 грн.,  а на      банківському рахунку 70 000 грн.:

   а) валюта балансу збільшиться на 40 000 гри.;

   б) валюта балансу зменшиться на 40 000 грн.;

   в) валюта балансу не зміниться.

    3. Суб'єкт інвентаризації-це:

     а) носії прав і обов'язків - особи та органи, наділені повноваженнями по здійсненню

     контролю за виробничою та фінансово-господарською діяльністю підприємства;

     б) державні і недержавні органи контролю, права яких закріплені в статті 19 Конституції України;

     в) структурні підрозділи підприємства;

     г) власник, менеджер та головний бухгалтер.

     4. До первісної вартості запасів включаються:

     а) суми ввізного мита;

     б) витрати на збут;

     в) проценти за користування позиками.

     5. При журнально-ордерній формі обліку баланс складається за даними залишків в:

     а) журналах-ордерах;

     б) Головній книзі;

     в) оборотній відомості по синтетичних рахунках.

     6. Резервний капітал підприємства призначений для:

     а) виплати дивідендів;

     б) оплати штрафних санкцій;

     в) покритгя непередбачених витрат і збитків.

            7. Фактична вартість акцій власної емісії і часток, що викуплені товариством у його учасників, називається:

     а) вилученим капіталом;  

     б) додатковим капіталом;

     в) неоплаченим капіталом.

      8. Під виробничими запасами розуміються:

      а) основні засоби, що складають активи підприємства;

      б) матеріальні цінності, які призначені для подальшої реалізації;

     в) активи, які використовуються для подальшого продажу, споживання

          під час виробництва робіт, послуг, а також управління підприємством.

    9.  Які витрати не включаються до первісної вартості запасів:

    а) витрати на транспортування, навантаження і розвантаження;

    б) суми непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів, які не відшкодовуються підприємству;

    в) суми, що сплачуються за інформаційні, посередницькі та інші послуги, пов'язані з придбанням запасів.

10. У складі інших операційних доходів відображаються доходи від

реалізації:

а) продукції (товарів, робіт та послуг);

б) майнових комплексів;

в) іноземної валюти.

11. У орендодавця, для якого передача майна в операційну оренду є основним видом діяльності, дохід, одержаний в результаті орендних операцій, відображається на субрахунку:

а) 713 "Дохід від операційної оренди активів";

б) 703 "Дохід від реалізації робіт і послуг";

в) 719 "Інші доходи від операційної діяльності";

г) 732 "Відсотки одержані".

12. До прямих матеріальних витрат відноситься:

а) вартість комплектуючих матеріалів;

б) основні матеріали;

в) допоміжні матеріали.

13. Для індивідуальних виробництв характерним є метод обліку витрат і калькулювання:

а) попередільний;

б) позамовний;

в) змішаний.

14. Як класифікується готова продукція за її характером:

а) за формою;

б) за ступенем готовності;

в) за технологічною складністю;

г) за формою, за ступенем готовності, за технологічною складністю.

15. З касиром повинен бути укладений договір:

 а) доручення;

 б) зберігання;

в) про повну матеріальну відповідальність.

16. На рахунку 35 ведеться облік:

а) довгострокових фінансових інвестицій;

б) поточних фінансових інвестицій та еквівалентів грошових коштів;

в) довгострокових фінансових інвестицій та еквівалентів грошових коштів. 

17. Підставою для відрядження працівника є:

а) посвідчення про відрядження;

6) наказ керівника про відрядження;

в) авансовий звіт.

18. Яка проводка відповідає операції: "Відвантажено готову продукцію покупцям"?

а) Д-т 36 К-т 70;

б) Д-т 26 К-т 70;

в) Д-т 90 К-т 26.

19. Між поняттями "виручка", "витрати", "прибуток" існує такий зв'язок:

а) виручка = прибуток - витрати;

б) прибуток складається з виручки і витрат;

в) прибуток = виручка - витрати.

20. До елементів операційних витрат включаються:

а) всі витрати, які знаходять відображення у звіті про фінансові результати;

б) тільки операційні витрати;

в) тільки витрати від звичайної діяльності.

 2 рівень
        Завдання 6. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).
1. Дайте визначення неоплаченого та вилученого капіталу. У чому полягає різниця між цими поняттями?
2. Укажіть склад фінансової звітності. Який період є звітним для українських підприємств?
3 рівень

Завдання 1. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій (правильна відповідь оцінюється в ___бали ):
 1. Дт 31  Кт 40  
   6. Дт 23   Кт  66

 2. Дт ЗО  Кт 36
   7. Дт  66  Кт  651

 3. Дт 92   Кт 131
   8. Дт 28   Кт 63

4. Дт  372  Кт 301           9. Дт  373  Кт 73

5. Дт  971  Кт 35             10. Дт  901  Кт 26

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

                                                                                                                                     ДЕБЕТ     КРЕДИТ

1. Оприбутковано основні засоби від постачальників, що потребує монтажу (реконструкції)
          2.  Відображено суму уцінки залишкової вартості об’єкта основних засобів

          3.Ззбільшено статутний капітал за рахунок нерозподіленого прибутку

4. Надійшли виробничі запаси через підзвітних осіб

          5. Виплачено з каси заробітну плату працівникам

          6.Утримано із заробітної плати внески у фонди соціального страхування

7.Передано гроші з каси в банк 

8. Відображено погашення дебіторської заборгованості

       в частині        здійснених довгострокових інвестицїй

9. Списано суму уцінки товарів на результати господарської

        діяльності

10. Визначено фінансовий результат від продажу іноземної

        валюти         

Завдання 3. Розв”яжіть задачу (правильна відповідь оцінюється в_____бали).

ТОВ „ Дельта” отримало довгостроковий кредит для модернізації основних засобів на суму 100000 грн. строком на три роки під 36 % річних . Відсотки сплачуються щорічно. Сума кредиту повертається в кінці року.

Завдання :

Записати господарські операції до журналу реєстрації та скласти кореспонденцію рахунків за ними.

Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 8

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
    1. Засіб економічного угруповання, поточного відображення й опера​тивного контролю за засобами підприємства, його джерелами і гос​подарськими операціями, це:

    а) рахунок;

б) баланс;

в) оцінка.

2. Активні рахунки — це рахунки, призначені для обліку:

а) капіталу;

б) зобов'язань перед кредиторами;

в) майна.

 3. Які зміни в балансі викличе операція з виплати заробітної плати пра​цівникам підприємства в сумі 35 000 гри. (валюта балансу 100 000 грн.):

 а) відбудеться зменшення активу;

 б) відбудеться збільшення пасиву;

 в) відбудеться зменшення активу і пасиву.

  4. Документообіг - це:

  а) об'єднання однорідних за змістом первинних документів у групи;

  б) рух документів з моменту їх виписки до передачі в архів;

  в) правильної відповіді не запропоновано.

  5. Які витрати не включаються до первісної вартості запасів:

  а) витрати на транспортування, навантаження і розвантаження;

  б) суми непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів, які не відшкодовуються підприємству;

  в) суми, що сплачуються за інформаційні, посередницькі та інші послуги, пов'язані з придбанням запасів.

  6. При використанні меморіально-ордерної форми обліку  оборотна відомість по синтетичних рахунках складається   на    підставі підсумків:

 а) меморіальних ордерів;

 б) первинних документів;

 в) Головної книги.

  7. До складу внутрішньої інвентаризаційної комісії входять:

  а) заступник керівника, незалежний аудитор, бухгалтер;

  6) головний інженер, головний енергетик, матеріально відповідальна    особа;

  в) головний бухгалтер, майстер цеху;

  г) заступник головного бухгалтера, ревізор Міністерства
фінансів України, юрист-консультант.

       8. Джерелом утворення власного капіталу не є:

  а) сума нерозподіленого прибутку;

  б) кредит банку;

  в) сума внесків власників підприємства.

 9. До основних засобів підприємства відносяться:

  а) будинки, матеріали, кошти;

  б)  машини й устаткування, готова продукція, довгострокова

       дебіторська заборгованість;

  в) будинки і споруди, машини й устаткування, транспортні засоби.

10. Заборгованість підприємства, яка виникає, головним чином, через придбання товарів та послуг в кредит, або кредити, які підприємство отримує для свого фінансування:

а) купівля в кредит;

б) поточна заборгованість;

в) зобов'язання;

г) кредиторська заборгованість.

11. До прямих витрат на оплату праці відносяться:

а) витрати на оплату праці майстра цеху;

б) оплата відпусток адміністративного персоналу;

в) заробітна плата, нарахована за нарядом на відрядну роботу.

12. Витрати, пов'язані з утриманням та експлуатацією об'єкта, переданого в оренду, орендодавець, для якого передача майна в операційну оренду не є видом діяльності, відображає на рахунку (субрахунку):

а) 23 "Виробництво";

б) 91 "Загальновиробничі витрати";

в) 92 "Адміністративні витрати";

г) 949 "Інші витрати операційної діяльності". 

13. Витрати, зібрані на калькуляційних рахунках розподіляються між:

 а) видами виробництв;

6) цехами підприємства;

в) готовою продукцією та незавершеним виробництвом по кожній аналітичній позиції.

 14. До собівартості реалізації не включаються:

 а) нерозподілені постійні загальновиробничі витрати;

 б) адміністративні витрати;

 в) інші прямі витрати.

 15. Супутньою продукцією називається:

  а) продукція, яка вироблена на підприємстві і призначена для реалізації;

  б) продукція, отримана в одному технологічному циклі (процесі) одночасно з основною;

  в) продукція, придбана для подальшої переробки та реалізації.

 16. Щоденний залишок готівки в касі підприємства:

  а)обмежений;

  б)необмежений.

  17. Курсова різниця - це:

а) сумарна різниця в еквіваленті національної грошової одиниці України однієї і тієї ж кількості іноземної валюти на різні дати в результаті зміни курсу іноземних валют по відношенню до гривні;

6)  співвідношення  між  грошовими  одиницями  двох  країн,  яке використовується для обміну валют при здійсненні валютних та інших операцій.

 17. Яке з тверджень правильне:

 а) за рахунок резервного капіталу не можна виплачувати дивіденди, якщо у даному періоді понесені збитки;

 б) валовий прибуток включає в себе тільки прибуток від реалізації виробничих запасів;

 в) надходження виручки ще не означає отримання доходу.

18. Залежно від можливості  віднесення витрат безпосередньо до конкретного об’єкту економічно доцільним шляхом розрізняють:

а) прямі та непрямі витрати;

б) основні та накладні витрати;

в) продуктивні та непродуктивні витрати.

19. Адміністративні витрати та витрати на збут є:

а) витратами інвестиційної діяльності;

б) витратами фінансової діяльності;

в) витратами операційної діяльності підприємства. 

20. Що таке прибуток як економічна категорія:

а) основна мета і результат діяльності підприємства:

б) основне джерело надходжень до бюджету;

в) джерело доходів власників підприємства.

2 рівень
Завдання 6. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).
1. Які відрахування та утримання здійснюються від суми нарахованої заробітної плати?

2. Що вивчає управлінський облік? Які види центрів відповідальності Вам відомі?

3 рівень
Завдання 1. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій (правильна відповідь оцінюється в ___бали ):
1. Дт  30  Кт  60
    6. Дт 23    Кт  66

2. Дт  92  Кт  20
    7. Дт  372  Кт  30

3. Дт  661  Кт  30
    8. Дт 20     Кт  46


4. Дт  23   Кт  719             9. Дт  901  Кт 91

5. Дт  701 Кт  641             10. Дт  719  Кт 79

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених  господарських операцій ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали):

                                                                                                                        ДЕБЕТ     КРЕДИТ

1. Спрямовано суму прибутку на створення резервного капіталу
2. Придбано  нематеріальні активи у постачальника

3. Проведено до оцінку нематеріальних активів

4. Нарахована заробітна плата працівникам збуту

5. Видана з каси заробітна плата

6. Утримані із заробітної плати суми допущеного браку

7. Одержано готівкою нараховані відсотки за інвестиціями

8. Погашено готівкою довгострокову позику банку

9. Збільшено вартість придбаних фінансових інвестицій

10. Надійшла виручка від реалізації виробничих запасів

Завдання 3. Розв’яжіть задачу (правильна відповідь оцінюється в ___бали ).

У III кварталі 2005р. ВАТ „Оріон” спрямувало 5 % (3000 грн.) нерозподіленого прибутку на формування резервного капіталу.

У IV кварталі 2005 р. ВАТ „ Оріон” використало резервний капітал на покриття збитків фінансово-господарської діяльності у сумі 300 грн; на виплату дивідендів акціонерам за привілейованими акціями – 2000 грн. через відсутність прибутку у IV кварталі 2005р.

Завдання:

Скласти журнал господарських операцій.

Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 9

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали).
1. Пасивні рахунки - це рахунки, призначені для обліку:

 а) дебіторської заборгованості;

 б) запасів;

 в) джерел утворення майна.

 2. Величина активів підприємства завжди:

 а) більше суми його зобов'язань і власного капіталу;

 б) дорівнює цін сумі;

 в) менше цієї суми.

 3. План рахунків бухгалтерського обліку - це:

 а) класифікація загальної номенклатури синтетичних показників бухгалтерського обліку;

 б) перелік аналітичних рахунків, які використовуються в обліку;

 в) сукупність синтетичних та аналітичних рахунків.

 4. До первинних документів відносяться:

а) документи, які складаються на момент здійснення господарської операції;

б) документи, що складаються на самому підприємстві по здійснених операціях;

в) документи з низьким рівнем стандартизації. 

5. В якому з варіантів перераховані умови, за яких нематеріальні активи, отримані в результаті  розробки, відображаються в балансі:
а) підприємство має намір довести нематеріальний актив до стану, у якому він придатний для реалізації або використання;

6) підприємство має технічну можливість та ресурси для доведення нематеріального активу до стану, у якому він придатний для реалізації або використання;

в) є можливість отримання майбутніх економічних вигод від реалізації або використання нематеріального активу;

 г) об'єкт повинен бути відокремленим від підприємства;

 д) 1,2 і 3 варіант;

 е) 2, 3 і 4 варіант.

 6. Які з наведених статей не включаються до первісної вартості запасів, придбаних за плату?

 а) суми непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів, які не відшкодо​вуються підприємству.

 б) витрати на заготівлю.

 в) витрати на збут.

 г) усі наведені вище позиції.

 7. Визначте первісну вартість основних засобів, якщо відомо, що вартість придбання - 2400 грн. (ПДВ - 400 грн),   послуги з доставки - 360 грн. (ПДВ - 60 грн), витрати на монтаж устаткування - 450 грн., відсотки за кредит - 500 грн., страховка устаткування - 200 грн:

  а) 2950 грн.;
  б) 3450 грн.;
  в) 2750 грн..

 8. Принцип обачливості передбачає, що:

  а) оцінка активів і зобов'язань підприємства здійснюється, виходячи з припущення, що його діяльність буде тривати далі;

  6) оцінка, що застосовується в бухгалтерському обліку, повинна запобігати заниженню

     оцінки зобов'язань і витрат та   завищенню оцінки активів і доходів підприємства;

  в) вимірювання та узагальнення всіх операцій підприємства в його фінансовій звітності проводиться  в єдиній грошовій одиниці. 

  9. Зміст інвентаризації складають наступні елементи:

 а) наявність розпорядчого документу, застосування органолептичних прийомів, реєстрація та

 оцінка фактів, узагальнення та реалізація результатів прийняття рішень;

 б) наявність розпорядчого документу, здійснення дій колегіальним органом, реєстрація та

 оцінка фактів, узагальнення та реалізація результатів нормативно-правового регулювання, лічильна та бухгалтерська обробка документів прийняття рішень;

   в) наявність розпорядчого документу, здійснення дій колегіальним органом, застосування органолептичних   прийомів,     реєстрація та оцінка фактів, узагальнення та реалізація результатів нормативно-правового регулювання, лічильна та бухгалтерська обробка документів, прийняття рішень;  

10. Який первинний документ свідчить про придбання товару:

а) касовий чек;

б) договір купівлі-продажу;

в) товарно-транспортна накладна;

г) акт прийнятих робіт.

11. До інших прямих витрат відносяться:

а) знос спеціального обладнання;

б) цехові витрати;

в) непрямі матеріальні витрати та витрати на оплату праці.

12. Втрати від браку до складу незавершеного виробництва:

а) не включаються;

б) включаються тільки в собівартість незавершених замовлень
при позамовному методі обліку витрат;

в) включаються.

13. Порядок ведення касових операцій в національній валюті в Україні поширюється на:

а) всіх юридичних і фізичних осіб;

б) тільки на фізичних осіб;

в) на юридичних осіб, крім банків та підприємств зв'язку, та на фізичних осіб.

14. Нестачі в касі, виявлені при інвентаризації, списуються на:

а) фінансовий результат;

6)витрати виробництва;

в) винних осіб.

15. Документ, що видається банком підприємству і
відображає рух грошових коштів на поточному рахунку, називається:

а) грошовий чек;

б)виписка банку;

в) відомість № 2 та журнал-ордер № 2;

г) платіжне доручення.

16.Організація управлінського обліку ґрунтується:

 а) на загальних принципах бухгалтерського обліку, визначених Законом України;

 б) на власних принципах;

 в) на загальноприйнятих та власних принципах.

 17. На рахунку 702 "Дохід від реалізації товарів" відображають:

а) по дебету і кредиту купівельну вартість проданих товарів;

б) по дебету - суму податку на додану вартість, що включена у виручку; по кредиту - суму торгової виручки;

в) по дебету - товарооборот; по кредиту - купівельну вартість товару

18. Не визнаються витрати і не включаються до Звіту про фінансові результати

 а) нарахування заробітної плати;

 б) погашення одержаних позик;

 в) амортизаційні відрахування

19. В залежності від обсягів виробництва розрізняють:

а) змінні та постійні витрати;

6) прямі та непрямі витрати;

в) прості та комплексні витрати.

20.Собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) складається з:

а) виробничої собівартості реалізованої продукції (робіт, послуг), наднормативних виробничих витрат, адміністративних витрат;

б) виробничої собівартості реалізованої продукції (робіт, послуг), розподілених  постійних  загальновиробничих  витрат,  наднормативних виробничих витрат;

в) виробничої собівартості реалізованої продукції (робіт, послуг), нерозподілених постійних загальновиробничих витрат, наднормативних виробничих витрат.

   2 рівень
            Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).
           1. Дайте визначення резервного капіталу. Який порядок формування та використання резервного капіталу на підприємстві?

  2. Які види собівартості Вам відомі? З чим пов’язаний поділ витрат на прямі і непрямі?

 3 рівень
Завдання 1.На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій(правильна відповідь оцінюється в ___бали ):
1.Дт 31 Кт 40               6.Дт 26 Кт 23

2.Дт 631  Кт 31 
7.Дт 20  Кт 718

3.Дт 60  Кт ЗО
             8.Дт 40  Кт 10

4.Дт 14   Кт  72             9.Дт  92 Кт661

5.Дт 38    Кт  361         10. Дт 79 Кт 93

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених господарських операцій (правильна відповідь оцінюється в_____бали).   

                                                                                                               ДЕБЕТ         КРЕДИТ

1. Відображено внесок до статутного фонду 

    коштами на рахунку в банку

2. Придбано основні засоби у постачальника, що не потребують монтажу

3. Відображено погашення дебіторської   заборгованості

    довгостроковими інвестиціями
4. Нараховано знос нематеріальних активів

5. Нараховано заробітну плату працівникам, зайнятих будівництвом офісу

6. Видано з каси заробітну плату працівникам

7. Відображено дооцінку довгострокових фінансових інвестицій

 8. Придбано цінні папери інших підприємств

 9. Передано гроші з каси в банк

10. Списано постійні нерозподілені загальновиробничі витрати

Завдання 3. Розв’яжіть задачу (правильна відповідь оцінюється в ___бали ).

Підприємство використовує комп’ютер в управлінських цілях другий рік: 

- первинна вартість комп’ютера 12000 грн.;

- ліквідаційна вартість – 800 грн.;

- очікуваний строк корисного використання комп’ютера – 4 роки.

Завдання:

1.Визначити місячну суму амортизаційних відрахувань кумулятивним методом.

2.Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку нарахування амортизації комп’ютера за звітний місяць, використовуючи для обліку витрат рахунки класів 8 і 9.
    Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

кафедра економіки

Екзаменаційна робота з дисципліни

 «Облік і аудит»

ВАРІАНТ 10

(Час виконання 90 хв. Максимальна оцінка за виконання всіх завдань 100 балів)

1 рівень

Завдання 1. Виберіть правильну відповідь ( правильна відповідь оцінюється в ___ бали)

1. Баланс поділяється на дві частини:

 а) ліворуч показано актив, праворуч - зобов'язання;

 б) ліворуч показано капітал, праворуч - зобов'язання;

 в) ліворуч показано актив, праворуч - права і заборгованість.

  2. Мета інвентаризації полягає в:

 а) забезпеченні реальності бухгалтерської звітності і балансу;

 б) доповненні відображення господарських операцій;

 в)  обліку  тих  коштів,  що  не  були  відображені  в  системі бухгалтерського обліку;

 г) порівнянні фактичної наявності господарських засобів з даними бухгалтерського обліку;

 д) доведенні того, що баланс правильно відображає стан господарства, в перевірці діяльності підзвітних і відповідальних за цінності посадових осіб;

 е) виявленні фактичної наявності майна, співставленні фактичної наявності майна з даними бухгалтерського обліку, перевірці повноти відображення в бухгалтерському обліку зобов'язань;

 є) визначенні кількості, етану і вартості майна;

 ж) виявленні фактичної наявності і стану об'єкту, що перевіряється, виявленні відхилень від тих нормативних,  планових і багатьох інших характеристик, у відповідності з якими він може функціонувати, та їх нормативно-правовому регулюванні.

  3. Позабалансові рахунки використовуються для:

  а) обліку майна, яке фактично не належить підприємству;

  б) обліку непрямих витрат підприємства;

  в) обліку майна підприємства.

  4. Ліквідаційна вартість активу:

   а) сума коштів, яку підприємство очікує отримати в кінці строку корисної експлуатації активу 

       після вирахування витрат,    пов'язаних з його вибуттям;

  б) різниця між балансовою вартістю активу і сумою, що фактично одержана в результаті його ліквідації;

  в) сума, на яку одержано запасні частини і брухт в результаті ліквідації основних засобів.

   5. Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється протягом строку їх корисного використання, але   не більше:

    а) 20 років;

    б) 25 років;

    в) 15 років.

   6. Які з наведених об'єктів не входять до складу запасів підприємства?

    а ) товари, що надійшли від іншого підприємства і знаходяться на консиг​нації.

    б) товари, передані на консигнацію іншому підприємству.

    в) запаси, що знаходяться в дорозі і придбані в іншого підприємства на умовах "ФОБ - станція відвантаження".

    г) жодна із наведених позицій.

    7. Підприємство реалізувало об'єкт основних засобів за 3600 грн. (ПДВ - 600 грн.), первісна вартість об'єкту - 3500 грн., знос -1600 грн. Фінансовий результат реалізації складає:

  а) 3000 грн.;

  б) 1900 грн.;               
  в) 1100 грн.

   8. Принцип обачливості передбачає, що;

  а) оцінка активів і зобов'язань підприємства здійснюється, виходячи з припущення, що його діяльність буде тривати далі;

  6) оцінка, що застосовується в бухгалтерському обліку, повинна запобігати заниженню

     оцінки зобов'язань і витрат та   завищенню оцінки активів і доходів підприємства;

  в) вимірювання та узагальнення всіх операцій підприємства в його фінансовій звітності проводиться

            в єдиній грошовій одиниці.

   9. У якому пункті є правильний запис:

 а) Чисте майно = Майно + Зобов'язання;

 б) Майно = Власний капітал - Залучений капітал;

 в) Власний капітал = Актив - Зобов'язання.

10. Надходження і видачі готівки відображаються у:

а) касовій книзі:

б) чековій книжці;

в) супровідній відомості.

11. Зарахування суми готівки від реалізації на поточний рахунок \ банку відобразиться в обліку записом:

а)Дт701 – Кт 301;

б)Дт31 1 – КтЗ01:

в) Дт 311 – Кт301.

    12. Зменшення економічних вигод у вигляді вибуття активів або збільшен​ня зобов'язань, що викликає зменшення власного капіталу (за винятком вилучення або розподілу капіталу) називається:

   а) витратами;

   б) доходами;

   в) збитками.

     13. До витрат, що виникають у зв'язку зі зменшенням активів, відносять:

а) нарахування заробітної плати;

б) нарахування амортизації;

в) нарахування відсотків за кредит.

  14. Збільшення економічних вигод у вигляді надходження активів
або зменшення зобов'язань, що викликає збільшення власного капіталу (крім збільшення за рахунок внесків власників) називається:

а) витратами;

б) доходами;

в) прибутком.

15. Метою складання Звіту про рух грошових коштів
є
надання інформації про:

а) внутрішні зміни в складі грошових коштів підприємства;

6) надходження активів шляхом емісії акцій;

в) всі відповіді правильні;

16. В залежності від обсягів виробництва розрізняють:

а) змінні та постійні витрати;

6) прямі та непрямі витрати;

в) прості та комплексні витрати.

17. Дебіторська заборгованість списується на позабалансовий рахунок:

а) при встановленні неплатоспроможності боржників;

б) якщо  дебітор  через  місяць  після  виникнення  дебіторської заборгованості відмовився її повертати;

в) при встановленні, що причиною недостачі матеріалів є природний убуток. 

18. Яке твердження правильне?

 а) період, за який складається фінансова звітність, може відрізнятись від звітного періоду;

 б) валюта звітності може відрізнятись від валюти, в якій ведеться бухгалтерський облік;

 в) обидва твердження правильні;

 г) правильної відповіді не запропоновано.

19. З метою ведення бухгалтерського обліку зобов'язання поділяються на:

а) довгострокові,  поточні,  відстрочені  податкові  зобов'язання, кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги;

б) довгострокові, поточні непередбачені зобов'язання, відстрочені податкові зобов'язання;

в) довгострокові, поточні, непередбачені зобов'язання та забезпечення.

20. Фінансова  звітність  підприємства  формується  з  дотриманням наступних принципів:

а) компетентності;

б) конфіденційності;

в) доцільності вибору методики та техніки;

г) превалювання змісту над формою;

д) всіх вище перерахованих.

2 рівень
Завдання 1. Розкрити питання (правильна відповідь оцінюється в___бали).

1. Сутність та класифікація оренди. У чому відмінність між фінансовою та операційною орендою? 

2. Що таке витрати? Як класифікуються витрати за статтями та елементами?

3 рівень

Завдання 1. На підставі кореспонденції рахунків визначити зміст господарських операцій (правильна відповідь оцінюється в ___бали ):
1.Дт  60  Кт  31                  6.Дт  46     Кт  10
                 
2.Дт  20  Кт  424                7. Дт  441  Кт  243
                 
                  3. Дт  661  Кт З1
          8. Дт  99     Кт  20
                 

                  4. Дт  28    Кт  631             9. Дт  661    Кт  301

                  5. Дт  15    Кт 31               10. Дт  79     Кт  98

Завдання 2. Вказати кореспонденцію рахунків та первинні документи на підставі наведених господарських операцій  (правильна відповідь оцінюється в_____бали).   

                                                                                                                        ДЕБЕТ         КРЕДИТ

1. Нараховано знос основних засобів загальновиробничого

    призначення

2.  Відображено дооцінку довгострокових фінансових інвестицій

3. Нарахована зарплата працівникам виробництва

4. Безоплатно надійшли виробничі запаси

5. Погашено заборгованість за внесками засновників до 

         статутного капіталу

6. Утримано із заробітної плати податок  з доходів фізичних осіб

7. Отримано на поточний рахунок кошти від дебіторів

     в погашення довгострокової заборгованості

8. Передано готівку із каси в банк          

9. На поточний рахунок надійшли кошти від покупців 

       за раніше відвантажені товари, роботи, послуги

10. Оприбутковано вексель, придбаний в банку

Завдання 5. Розв’язати задачу (правильна відповідь оцінюється в_____бали).

     Підприємство ліквідує виробниче обладнання через повний фізичний знос. При цьому:

· первинна вартість обладнання  - 1500 грн.,

· сума нарахованого зносу цього обладнання  1125 грн.,

· нарахована заробітна плата за розбирання об′єкта – 250 грн.,

· оприбутковано запчастини на суму 300 грн.

Завдання:

Відобразити у бухгалтерському обліку операції зі списання основного засобу.

Зав. кафедри економіки, к.е.н.                                                               А.В. Рибчук

Викладач                                                                                                О.М. Попівняк

